Agenda ALV dinsdag 14 september 2021
20.00 uur bij KCD 
1. Opening en mededelingen
2. Notulen ALV 2020 en actielijst (zie bijlagen)
3. Vaststellen jaarverslagen (zie bijlagen)
a. Bestuur inclusief rooster van aftreden
b. Commissies (TC)
c. Mondeling verslag van de Stichting
Toelichting: Het Bestuur heeft voor dit bijzondere jaar besloten dat er alleen van de TC een jaarverslag aanwezig is, omdat die commissie in het begin van het afgelopen seizoen zijn reguliere werk heeft verricht en ook de voorbereiding voor dit seizoen heeft gerealiseerd. De Stichting die onze accommodatie beheert, geeft zoals gebruikelijk mondeling een toelichting op de ontwikkelingen van het afgelopen jaar.

4. Financieel jaarverslag (de stukken zijn een half uur voor de vergadering beschikbaar)
5. Kascommissie verslag (verslag wordt ter vergadering gedaan)
6. Verkiezing kascommissie komend jaar
7. Meerjarenbegroting 2021-2025 (zie bijgaande notitie en onderstaande toelichting)
Toelichting: Ter vergadering wordt de meerjarenbegroting uitgereikt en door het bestuur toegelicht. De meerjarenbegroting is opgesteld op basis van een aantal kernpunten voor het meerjarenbeleid. Die kernpunten zijn in bijgaande  notitie benoemd (op pagina 2 en 3). Ze sluiten aan op wat in de twee voorgaande ALV's is vastgesteld: op pagina 1 van de notitie staat samengevat wat daar toen is besloten. 
[bookmark: _GoBack]Omdat het bestuur een tekort in de meerjarenbegroting voorziet, worden tijdens de vergadering scenario’s gepresenteerd, hoe en in welk tempo dat tekort kan worden opgelost.

8. Begroting 2021-2022 en vaststellen contributie
Toelichting: Op basis van het besluit van de ALV over de meerjarenbegroting wordt de begroting voor 2021-2022 en de bijbehorende contributie ter plekke voorgelegd en door de ALV vastgesteld.

9. Bekendmaking commissies (zie bijlage)
10. Verkiezing TC
11. Aanpassen statuten (zie bijlage)
12. Verkiezing Bestuur
Toelichting: Volgens het rooster van aftreden neemt Marco Klok afscheid. Het bestuur stelt voor Merel Huisman als nieuw bestuurslid te benoemen. 
Volgens de statuten is het mogelijk een ander KCD-lid tot bestuurslid te benoemen. Kandidaatstelling moet door vijf of meer leden schriftelijk bij het bestuur worden ingediend. Kandidaatstelling staande de vergadering is eveneens mogelijk, doch slechts na  goedkeuring hiervan door een met tenminste twee/derde van de uitgebrachte  geldige stemmen genomen besluit van de Algemene Vergadering.  

13. Rondvraag
Toelichting: vragen moeten uiterlijk een dag van te voren worden ingediend bij het bestuur via bestuur@kcdoorn.nl

14. Jubilarissen en bijzonderheden
15. Sluiting

